

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Ponedjeljak, 10. 02.</i> <i>Utorak, 11. veljače</i> <i>Srijeda,</i> <i>12. veljače</i>	<b>17.30</b> + Petar Žubranić i Mijo Tunjić <b>17.30</b> + Ana Marković; Za duhovno i tjelesno zdravlje djece <b>17.30</b> + Rozika i Ivan Matas; Jure, Roža i Milan Moguš; Ivan, Mande i Mate Prebeg
<i>Četvrtak, 13. veljače</i> <i>Petak, 14. veljače</i>	<b>17.30</b> + Spasa, Ljuba i Franje Cindrić <b>17.30</b> + ob. Božičević i Šavrović
<i>Subota, 15. veljače</i>	<b>16.00 VOJNOVAC:</b> Po nakani (al) <b>17.30 OŠTARIJE:</b> + Katica Puškarić (30. dan); Vladimir Božičević (8. dan); Mate, Katica, Želimir i pok. ob. Božičević
<b>6. NKG</b> <b>DAN GOSPODNJI</b> <b>16. veljače</b>	<b>10OŠTARIJE: Misa za narod</b> <b>12CEROVNIK:</b> + Milan Kirasić Milkan <b>16SKRADNIK:</b> + Dragan Božičević i Dijana Jurković; +Franjo Rupčić.

- 1. ŽUPNA KATEHEZA** – ovaj tjedan biti će prema redovnom rasporedu.
- 2. DESETICU krunice u OBITELJI** – nastavljamo moliti. **Pozovite me na molitvu...**
- 3. BL. ALOJZIJA STEPINCA** u Kučinići – Ogulin 2 – slavimo u nedjelju, 10. veljače u 17 sati. Zbog odlaska u Kučiniće, nećemo imati Sv. Misu u Filijali Skradnik.
- 4. DEKANATSKO hodočašće** Krašić - ponedjeljak, 10. veljače. Polazak je u 8 sati iz Oštarija pa preko Josipdola i Skradnika preko Generalskog Stola i Karlovca. Povratak planiramo u predvečerje. **Misu u Krašiću u 10.30 h** prenosi HTV. Nakon mise pohodit ćemo **Svetište Sv. Josipa na Dubovcu** te **Pavlini samostan na Kamenskom**.
- 5. DPD OŠTARIJE** – poziva članove Upravnog odbora na sastanak nakon večernje mise u ponedjeljak, 10. veljače u oštarkoj plovaniji. **VALENTINOVO** za članove i njihove supružnike planiramo slaviti u petak, 14. 02. nakon večernje mise u Staroj školi. Zainteresirani članovi javite se predsjedniku Bartolu Tunjiću (mob. 098-561-782).
- 6. GOSPA LURDSKA** – koja se časti u utorak, 11. veljače ujedno je i Dan bolesnika.
- 7. DPD SKRADNIK** – svoju godišnju skupštinu održava u nedjelju, 16. veljače. Misno slavlje u kapeli Sv. Marka Križevčanina u Skradniku započet će u 16 sati, a godišnja skupština za članove i uzvanike održava se nakon mise u prostorima DPD Skradnik.
- 8. TEČAJ za BRAK** - organiziran je 28. veljače; te 1., 2., - 7., 8., i 9. ožujka u Ogulinu.
- 9. HODOČAŠĆE mladih u Dubrovnik** biti će 26. i 27. travnja. Desetak mladih je već prijavljeno te molim ostale neka se jave do polovice veljače. Susret za mlade i pripremu za Dubrovnik imati ćemo u subotu u 19 sati u oštarskom Župnom domu.
- 10. REFERENDUM za CEROVNIK** – održava se 15. veljače u 15 sati u Staroj školi.

**Predsjednik općinskog vijeća općine Josipdol gospodin Zdravko Jandrić, mag.pol. sazvao je "mjesni zbor građana", stanovnika s područja naselja Cerovnik i Munjava Modruška na dan 15. veljače 2014. godine u prostorijama škole Cerovnik s početkom u 15 sati.**

**Mjesni zbor građana održati će se radi osnivanja mjesnog odbora Cerovnik. Molimo stanovnike gore navedenih naselja da se odazovu zboru građana u što većem broju.**

**Inicijativni odbor za osnivanje MJESNOG ODBORA CEROVNIK**

**Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
9. veljače 2014. • 5. NKG • God. V. • br. 5 (180)



## Tko nam donosi svjetlo?

Kome Isus upravlja ove dvije nevjerovatne riječi: "Vi ste sol zemlje", vi ste svjetlost svijeta"? O komu Isus govori tako velike stvari? Oni kojima govori, kojima povjerava djelovanje u svemu svijetu: oni bi trebali biti začim zemlje, oni bi trebali svijetliti u cijelome svijetu. Ima li uopće takvih ljudi? Ili Isus govori s istočnjačkim pretjerivanjem? Sjetimo se kome Isus govori? Veliko mnoštvo ljudi okupilo se oko Isusa. Došli su izbliza i izdaleka, privučeni pozivom čovjeka iz Nazareta. Čuli su o njegovom liječenju bolesnika, uokolo se govorilo da su mnogi oslobođeni opsjednutosti. Svi su oni sada tu i slušaju ga.

Tom izmučenom mnoštvu pritisnuto teretom i brigama, tim ljudima s puno nevolje i patnje, Isus jednostavno kaže svoj osmerostruki "Vi ste blaženi!" Siromasima, milosrdnima, mirotvorcima, onima koji su čista srca, koji gladuju pravедnosti, Isus ne kaže samo da su blaženi, nego da bi trebali biti svjetlost svijeta i sol zemlje. Uživimo se na trenutak u situaciju njegovih slušatelja. Kako je to moralo zvučati u njihovim ušima i srcima! Kako to zvuči ako ta riječ danas misli mene i tebe? Ja trebam biti svjetlost? Ti sol, začim za druge? Pokušajmo to sami: Tu je pokraj mene netko tegoban, možda naporan, opterećen životnim teretom. Upravo njemu Isus kaže: Ti si svjetlost ovome svijetu! Ne misli da si ništa. U mojim si očima dragocjen, važan. Možda te drugi promatraju kao nevrijedna i beskorisna, ja, tvoj Bog, tvoj Isus, gledam te drugim očima. U tebi vidim puno toga dragocjenoga što možda sam ne opažam.

Vjerujem da je to uistinu revolucija evanđelja. Ona će to uvijek biti gdje ljudi žive kako je Isus proživio. Pred oči mi dolazi slika o Damjanu Deveusteru. Taj belgijski misionar išao je na otok Molokai kod Hawaja, u taj "pakao", na kojem su gubavci bili prepušteni neutješnoj sudbini. On u njima nije gledao strašno osakaćene i od svih napuštene. On je u tim najsiromašnijima vidio "svjetlost svijeta". I jer im je darovao pažnju, ljubav, sućut, sami su progledali da su u očima Božjim dragocjeni. Mi ne moramo ići na daleki Molokaj, i doživjeti da je to i danas moguće. Kod Isusa su vrijednosti izokrenute. Što se ljudskim očima čini beznačajno i nevažno, u njegovim je očima dragocjeno i vrijedno: mala, bespomoćna, jednostavna dobrota, nesebična ljubav, pomirljivost. Kako bi naš svijet izgledao drukčije kada bismo siromasima rekli: "Vi ste svjetlost svijeta"? Ako invalidu kažemo: "Ti si dragocjen pred Bogom i za nas si kao sol u hrani"? Ali mi često one koje nam je Isus poslao kao svjetlost stavljamo "u staro željezo", jer ih se stidimo i želimo ih sakriti od naših očiju. Čudimo se kako je naš život dosadan i bez okusa i previdamo one koje nam je Bog darovao kao dragocjeni "začim". *Fra Jozo Župić*

## Slike Marije u vjeri Crkve (1. dio)

### Suvremeno stanje – katolici / protestanti

Duh vremena, moderna teologija i naposljetku nastojanje oko ekumenskog jedinstva doveli su u svakodnevici Katoličke crkve do jedne određene distance prema čašćenju Marije, dok se na evangeličkoj strani može zamijetiti rastuća otvorenost. Ipak, u općoj svijesti evangeličkih kršćana položaj Marije je pored Pape još uvijek jedna od glavnih prepreka na putu k jedinstvu.

Izazovnim (ne samo) za protestante je način na koji se čini da Isus postupa sa Svojom Majkom. Primjeri iz Evandelja na koje se protestanti pozivaju su: svadba u Kani, Isusovo pitanje „Tko je moja majka...?“, oslovljavanje sa „Ženo“ pod križem. Čašćenje Marije, kao i ono svetaca, pogrešno se shvaća kao klanjanje koje ne dolikuje nijednom čovjeku, jer bi samo Isus trebao stajati u središtu pažnje.



### Katolički navještaj:

U prošlosti su se mnogi vjernici u nevolji okretali ponajprije Mariji umjesto Kristu. Stoga je i u Katoličkoj crkvi došlo do prvotno protestantske zabrinutosti da bi se time moglo potamnjeti jedinstveno Isusovo mjesto. Osim toga, egzegete su isticali da dogme o Marijinom Bezgrešnom začecu i uznesenju na Nebo nemaju svoje temelje u Evandeljima, te da je za prosvijećenu misao djevičansko rođenje ionako samo mit. Time su vidljivo – i to ponovno s pogledom na ekumenu – otpale jezgre katoličkog vjerovanja o Mariji.

Posljedice su opterećujuće: kako u društvu, tako je i u Crkvi kao temeljni stav na mjesto primanja nastupilo činjenje. Promijenila se slika svećenika; bogoslovije su počele tražiti socijalne radnike te su u jednom trenutku sposobni organizatori postali važniji od duhovnih otaca i dušobrižnika. Isto se tako promijenila i slika žene, a time i samorazumljivosti žene. One više nisu željele živjeti u ovisnosti primatelja, već samostalno raspolagati sobom. Ono što se trebalo zastupati kao opravdano pravo, ipak je sve više i više prerastalo u neumjerenost. Kao i uvijek u vremenima promjena, tako je i ovdje došlo do agresivnosti prema jednoj prošlosti koju se željelo ostaviti iza sebe, čime je došlo i do odgovarajućih pretjerivanja i nesloge.

Kako su se napadi usmjeravali protiv božanske Istine, sve više su vodili do odvajanja od temeljnih istina egzistencije, koje su kroz prirodni zakon upisane u nas. Nestajale su spolne uloge, a time i razumijevanje noseće snage obitelji. Iz toga je proizašlo izobličenje slike čovjeka, a time i ljudskog ponašanja sve do ruba samouništenja – što moramo danas priznati. Koje konkretno značenje za ljudski život i život dostojan čovjeka ima vjera u Mariju te koliko je ona neizostavna, možemo iščitati iz ovog razvoja.

## Referendum za Cerovnik

Za Cerovnik i sve Cerovničane zbiva se ovih dana presudni događaj. Spominjemo se krajem siječnja stradavanja Cerovničkih žrtava iz 1943. godine. U Domovini Hrvatskoj, čiji smo identitet obranili i suverenitet potvrdili na Pitomom Javoru, ponovno smo prisiljeni **DOKAZIVATI da POSTOJIMO**. Dok su sva središnja mjesta – župe Generalskog Stola, naš Cerovnik od lokalne uprave u Općini Josipdol nije uspio biti **PREPOZNAT kao ŽIVO BIĆE**, mjesto i župa još iz 18. stoljeća te ne dobiva ni status Mjesnog odbora. U vrijeme 2. Svjetskog rata i komunističkog poraća ubijalo se 150-tak Cerovničana s nakanom uništenja mjesta i ljudi. Ubijen je i posljednji cerovnički župnik vlč. Dragutin Fitka.

U vrijeme tzv. **demokratske hrvatske vlasti** već dva desetljeća ubija se identitet Cerovnika i Cerovničana. Dakle, istom komunističk-udbaškom metodom želi se uništiti ovaj kraj i narod. U danima slavlja mučeništva bl. Alojzija Stepinca, znaka stradavanja hrvatskog katoličkog puka, podižem oči prema nebu i sklapam ruke za ovaj napaćeni cerovnički puk te molim:

**Bože, smiluj se svome vjernom narodu i podaj mu snage da se i dalje neumorno bori protiv nemani koja ga desetljećima želi zgaziti. Pokaži svoju svemoć po zagovoru Gospe od Čudes, Sv. Josipa koji je zaštitnik Crkve i Naroda, Bl. Alojzija Stepinca i svih Cerovničkih mečenika. Tako neka bude. Amen.**



*"Dragi moj ispaćeni narode,  
ne kloni duhom!"*

*Alojzije Stepinac*